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Type of your appointment at SD college32 responses
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For how many years have you been teaching at SD College Barnala? 32 responses
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Do you find the duration of the semester for completion of syllabus sufficient?32 responses
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On a scale of 1 to 5, 1 being not relevant and 5 being very relevant How much is the current syllabus of the
course(s) that you are teaching relevant to contemporary trends in the disciplines? 32 responses
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On a scale of 1 to 5, 1 being not satisfied and 5 being very satisfied answer the following questions
How would you rate the contribution of the ICT facilities in SD college in creating a technologically upgraded
pedagogical environment?32 responses
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How would you rate the college's effort to prepare the teaching staff to utilize this technological framework? 32
responses
 
 
 
Copy
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How would you rate the availability of study material for students and teachers in the college library? 32
responses
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How would you rate the conduct of the SD College leadership with regard to transparency and support?32
responses
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How would you rate the efficiency and behavior of the employees of the administrative department in their
dealing with teachers and students? 32 responses
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How would you rate the inclusion of divergent opinions in various institutional bodies like governing body and
staff council? 32 responses
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How would you rate the quality of job satisfaction offered by SD college Barnala 32 responses
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How would you rate opportunities for personal and professional growth at SD College, Barnala?32 responses
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How would you rate the academic freedom available to you in the college? 32 responses
 
 
 
Copy

How would you rate the college environment? 32 responses
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How would you rate the workload that you have to teach at SD college Barnala?32 responses
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How would you rate the kind of time tables that are created here? 32 responses
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How would you rate the support provided by the Institute to faculty members for participation in various 
conferences, seminars, workshops and faculty development programs? 32 responses
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How would you rate the hygiene and cleanliness of the classrooms and basic amenities in the college.32
responses
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How would you rate the fire security management within the college premises?32 responses
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Have you ever experienced institutional discrimination of any kind at SD College Barnala?32 responses
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Do you think the syllabus respond to the emerging research and practical application needs of the field? 32
responses
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Do you think the college is safe for students and faculty? 32 responses
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How would you rate the support provided by S D College for Co curricular activities/ NSS/ NCC/ Youth
festivals/ Sports etc.32 responses
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Give your views about NEP 202032 responses
Good
Wide spectrum
It includes various new options for students.
This policy will help in overall development of students
Very good
National Education Policy 2020 Should be Provided Vocational education is perceived to be inferior to
mainstream education and meant largely for students who are unable to cope with the latter. This is a perception
that affects the choices studentsmake. It is a serious concern that can only be dealt with by a complete re-
imagination of how vocational education is offered to students in the future.This policy aims to overcome the
social status hierarchy associated with vocational education and requires integration of vocational education
programmes into mainstream education in all education institutions in a phased manner. Beginning with
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vocational exposure at early ages in middle and secondary school, quality vocational education will be integrated
smoothly into higher education.
It will help in skill enhancement and vocationalisation of higher education
Not having proper clarity about this policy
As NEP 2020 aims at the holistic development of students, it focuses on vocational education and offers broader
learning choices. However, it's implementation presents several challenges. The opportunities in rural areas are
very less as compared to urban regions. Due to the paucity of highly qualified staff and lesser opportunities for
internships and research, students might face issues in certain courses.
The National Education Policy (NEP) 2020 of India is a comprehensive framework designed to overhaul and
modernize the country's education system. Here are some key aspects and my views on it: 1. Holistic and
Multidisciplinary Approach: My View: NEP 2020 aims to break down silos between different areas of study and
encourages a multidisciplinary approach. This is crucial for fostering creativity and critical thinking, which are
essential in the modern world. 2. Early Childhood Care and Education (ECCE): My View: Introducing formal
education from the age of three is a positive step. It emphasizes the importance of early childhood education,
ensuring that children are well-prepared for the rigors of formal schooling. 3. Revised Curriculum and
Pedagogy: My View: The policy's focus on reducing the curriculum content to essential concepts and enhancing
critical thinking is commendable. This shift from rote learning to a more interactive and analytical mode of
education is expected to produce more competent and adaptable graduates. 4. Inclusion of Vocational Education:
My View: Integrating vocational education from the school level is a forward-thinking approach. It
acknowledges the importance of skill development and provides students with practical knowledge and
employability skills from an early age. 5. Emphasis on Technology: My View: Leveraging technology in
education, from online learning platforms to AI and data analytics, is essential in today’s digital age. The NEP’s
focus on digital literacy and e-learning can help bridge the educational divide and make quality education more
accessible. 6. Teacher Training and Professional Development: My View: The policy’s emphasis on continuous
professional development for teachers is vital. Well-trained and motivated teachers are the backbone of a robust
education system. 7. Higher Education Reforms: My View: The introduction of a flexible and interdisciplinary
undergraduate education, with multiple exit options and the integration of vocational education, is a progressive
move. This can help students tailor their education to their interests and career aspirations. 8. Promotion of
Regional Languages: My View: The emphasis on teaching in regional languages and the inclusion of local
content and culture in the curriculum is important for preserving linguistic diversity and ensuring that students
from different backgrounds can learn in their mother tongue. Overall, the NEP 2020 is a visionary document that
addresses many of the critical issues in India's education system. Its successful implementation will require
concerted efforts from all stakeholders, including the government, educators, and the community. If effectively
put into practice, NEP 2020 has the potential to transform India's educational landscape and better prepare its
students for the future.One of my suggestions is that, There must be some NEP 2020 EXPERTS to Council the
students at the time of admission. Thanks for taking feedback, Regards, Dr. Sanjay
Previous system was more useful
NEP 2020 will be beneficial for the students for choosing different subjects whereas earlier they had to study the
subjects for all the three years to complete the degree..
Good initiative of government but still the picture is not clear
It included various interdepartmental, skill enhancement and value added courses in addition to major subjects
which reflects its practical significance in students life
Good
Average
NEP will bring transformation in academic atmosphere
It's beneficial for students.
This policy ensure career management and professional development.
This policy ensure career management and professional development
Policy is good enough. Fruitfulness is depends upon the implementation of the policy.
The development of the creative potential of each student ls emphasised in NEP 2020
Cannot say
NEP provides choice to students for opting Interdisciplinary and Skill Enhancement Courses which will be
beneficial for their overall growth.
Multiple choice are there so beneficial for students



NEP is Good for students and faculty
NEP 2020 is wonderful skill based education system for new generation students
It offers more vocational options to the students so it will be beneficial for them...
THERE IS CONFUSION IN IMPLEMENTING NEP 2020 BY UNIVERSITY. IN THE COMING YEARS IT
WILL BE SORTED OUT.
It will be more beneficial in future
It give advantage to students for further academics
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